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РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ   

 

тридцятої сесії восьмого скликання                                                           

  

31 січня 2023 року                                                                                                    № 

 

Про внесення змін до рішення тринадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 23.12.2021 року № 26 «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Лой Валентині Петрівні»   

  

Розглянувши заяву гр. Лой Валентини Петрівни про внесення змін до рішення міської 

ради щодо оформлення права на земельну ділянку, усунення технічної помилки в цільовому 

призначенні земельної ділянки, а саме, “присадибна ділянка” та рекомендації постійної 

комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та 

агропромислового розвитку, міська рада 

   

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до рішення тринадцятої сесії восьмого скликання від 23.12.2021 року             

№ 26 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної 

ділянки у власність гр. Лой Валентині Петрівні», усунувши технічну помилку в 

цільовому призначенні земельної ділянки, а саме, “присадибна ділянка” та викласти в 

наступній редакції: 

2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лой Валентині Петрівні, загальною 

площею 4,3477 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на 

території Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області.  

3. Передати у власність гр. Лой Валентині Петрівні, земельну ділянку, площею 4,3477 га       

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (кадастровий номер 

5321888000:00:001:0032) на території Кобеляцької міської ради Полтавського району 

Полтавської області. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового 

розвитку. 

 

 

Виконуючий повноваження міського  

голови-секретар міської ради                                                            Василь ФЕЩЕНКО 

 



 

 

 


